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Tavaly ünnepelte megalakulásának 25. évfordulóját a Pagony Táj- és Kertépítész Iroda.  
A műhely nyolc taggal alakult meg 1990-ben, és ezzel egy időben vált a Kós Károly 
Egyesülés tagjává. Jelenleg Herczeg Ágnes és Vincze Attila vezeti a 10-12 fős alkotómű-
helyt. Tagjai szakmájuk szerint a táj tervezői, de – idézve ars poeticájukat – közelebb áll  
a valósághoz az a megfogalmazás, hogy a tájért való felelősség lelkiismeretének ébren 
tartói, ezáltal a táj gyógyítói. Vallják, hogy a táj megismerésének módja nem elméleti 
jelentőségű értelmezési kérdés csupán. Maga a szemléletmód vezet az ember és a táj va-
lós viszonyának megértéséhez, a Földért való felelősségtudat és a gyógyító cselekvések 
megszületéséhez. A táj az ott élő emberek alkotása, törődésük által válik gondozottá,  
érdektelenségük okozza sebeit. E gondolatokból következik a területen élő közösségek-
kel való együttműködés, a közösségteremtés igénye. A Pagony tagjai feladatuknak ér-
zik a közösségek szemléletformálását, a közösségi munka felélesztését is. A szemlélet 
átadása folytonos küzdelem, melyet immár több mint negyedszázada sikerrel harcol-
nak meg munkatársai, akik a tervezőmunka mellett folyamatosan tartanak képzéseket,  
alkotótáborokat és előadásokat többek között természet- és tájmegfigyelés, kert- és táj-
történet, kertművészet, tájfejlesztés vagy éppen a táji örökség témában. Mindeközben 
gyakorló tervezők, akiknek keze nyomán közterületek, magán- és történeti kertek, intéz-
ménykertek teremtődtek vagy újultak meg. Rendszeres résztvevői és díjazottjai országos 
pályázatoknak. Az Ars Topia Alapítványon keresztül közösségi alkotásokkal és tájművé-
szeti akciókkal járulnak hozzá a Kárpát-medence tájkultúrájának fenntartó ápolásához. 
Több könyv, kiadvány, kiállítás létrehozásával segítik a tájépítész szakma jelentőségé-
nek tudatosítását és közéleti szerepvállalását. Ennek részeként immár 16 éve szervezői  
a Fürdő- és Közösségépítő Kalákáknak. A jeles évfordulók alkalmából összeállításunk-
ban az alkotócsoport legfrissebb munkáiból adunk ízelítőt.
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